Oppgaver til finalen - Kodeknekkeren 2017
alle svarene er tall, skriv svarene pa siste ark
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Oppgave 3

i=20

// notater:
count = 0 // 1initialize variables
loop { // start loop
i=1i+1 // add 1 to variable 1
if (1=10) then { // check for end condition
print (“Svaret er ", count) // print result
end program // stop program
}
if (173 > 300) then { // i"3 = i*i*i (3.potens)
count = count + 1 // add 1 to variable count
}
} // repeat loop
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Oppgave 6
X2 + y2 — 9
y=0x+7,3<x<9
y=+10x+30, -3<x<2
y=2x-11, 4<x<9
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